

交通大道西段的路灯“失明”多年 市民出行存隐患

这些路灯9月中旬要全部“复明”啦



工作人员更换路灯

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 这几天，市民李先生惊喜地发现周口市区交通大道西段的部分路灯开始亮了！记者昨日从市政管理处了解到，目前他们正抓紧对这段道路实施LED节能路灯改造，预计9月15日左右，交通大道西段的路灯可全部“复明”。

据了解，交通大道西段（汉阳路至龙源路段）于2000年由过境公路改造为城市道路。当年，在施工和后期管理中，该路段路灯因工程遗留和电缆频遭偷盗等原因，长期不亮。面对社会各界盼望路灯尽快“复明”的强烈呼声，市委、市政府要求有关部门尽快修复该路段路灯。

市政管理处对道路现场全面调查后发现，全长约2900米的交通大道西段共分布三列路灯，布局较为合理。快车道北侧现有90盏双臂悬挑灯，分别由两台变压器进行供电，其中一台变压器损坏多年已无法使用，另一台变压器外壳破损严

重，存在严重安全隐患，亟须维修。从汉阳路至交通大道铁道口的路灯目前虽然能够使用，但光照度较低，无法满足道路照明要求；快车道南侧的89盏双臂悬挑灯没有电缆，路灯长期不亮；排水明渠南侧人行道的89盏单臂悬挑灯，同样因没电缆“失明”多年。摸清情况后，该路段路灯改造事宜被快速提上日程。8月初，路灯改造工程正式施工。

据市政管理处相关负责人介绍，按照特事特办的原则，交通大道西段的路灯由市财政出资，全部采用LED节能路灯。截至目前，该路段新增路灯专用箱式变压器一台，埋设路灯管道2500米，修建路灯接线井90座，路北侧路灯已亮75盏。按照目前进度，预计9月15日前，交通大道西段的路灯可全部“复明”，比原计划60天工期提前15天。工程竣工后，有关部门将加强管理，公安与城管部门积极配合，严厉打击偷盗、破坏路灯的行为，确保路灯设施正常运行。

开膛破肚一年多 烂路啥时能修复

□晚报记者 王凯

本报讯 近日，市民李先生拨打本报新闻热线，称七一路与大庆路交叉口附近的一段人行道路面被挖开一年多，至今没有修复，一遇到下雨天，道路泥泞不堪，居民出行非常不便，附近居民希望有关部门能及时修复破损路面。

8月18日9时许，记者来到现场看到，破损路面上有的地方填着石子和碎砖头以及生活垃圾，有的地方则裸露着泥土。“这段路挖开一年多了，一遇到下雨天，满路都是泥，洼的地方还积水。”李先生向记者抱怨。“希望有关部门赶紧修复这段路，

我们这一片做生意的人碰到阴天下雨就发愁，路上脏得不得了，客人来吃饭都要绕行，对我们的生意影响太大了！”一位餐馆老板说。

采访中，李先生告诉记者，这段路是一年前周口银龙水务公司铺设供水管道时挖开的。随后，记者与周口银龙水务公司取得了联系。该公司一位工作人员表示，他们公司并没有在该路段施工，应该是市公用事业管理局在此处施工。记者联系市公用事业管理局时，该局一位工作人员表示，他会把情况反映给领导，及时给记者答复。但截至发稿，记者仍未收到该单位的回复。

线索提供 李先生

男孩离家出走 警民接力送回

□晚报记者 张洪涛

本报讯 8月18日凌晨，项城市一名10岁男孩因与家人生气，离家出走。行至项城市区时，该男孩被路过的好心司机和热心乘客送至派出所。在热心市民和民警的共同帮助下，该男孩现已安全回家。

项城市新华学校教师高莉告诉记者：“当时已经是凌晨了，我们一家四口坐着一辆面包车回项城，快到项城市区时，看到一名10岁左右的小男孩，独自走在公路边。

见此情景，司机和我丈夫赶紧下车向男孩询问情况。但该男孩并不配合，也不愿意上车。为了孩子的安全着想，司机和我丈夫一起强行把这个男孩抱上车。但该男孩在车上一直哭闹。最后，我们一起把该男孩送到项城市公安局花园派出所。”

项城市公安局花园派出所民警告诉记者，当日凌晨，该男孩被送到派出所，他们首先对其进行安抚。询问得知男孩家的住址及父母的姓名后，民警将男孩送回家。据悉，该男孩今年10岁，因与家人生气，离家出走。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

